

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад общеразвивающего вида № 70

Мероприятия по плану «Молодой избиратель»
(февраль – март 2024г)



*Нет выше права зваться гражданином,
Нет выше долга — гражданином быть!
Для нас Россия — дом наш общий.
И гражданину своему
Она даёт на выбор право
И доверяет власть ему.*

Патриотическое воспитание ребенка – сложный педагогический процесс. Главная его цель – воспитание гражданина-патриота. Воспитывать гражданскую позицию, как будущего избирателя надо задолго до того момента, когда он получит право и первое в жизни приглашение прийти на избирательный участок.

Согласно цели и задач мероприятий был создан тематический план мероприятий.

Участниками данных мероприятий были дети 5-7 лет старших и подготовительных групп детского сада.



План мероприятий:

- Цикл бесед о президенте России, о символике разных стран, о правах гражданина РФ.
- Просмотр фильма/презентации: «Как проходят выборы».
- Интервью с детьми «Что я знаю о своих правах».
- Выставка рисунков «Мама, папа и я идем на выборы»
- Разучивание пословиц, стихов о труде, семье, доме, здоровье.
- Проведение дидактических игр: «Имею право», «Права и правила» и др.
- Праздничный концерт «Родина Россия».
- Консультация родителей: «Ребёнок и его права».

В группах старшего возраста нашего детского сада был проведен цикл бесед о президенте России, о символике разных стран, о правах гражданина РФ, беседы на тему «Я, ТЫ, ОН, ОНА – голосует вся страна».



В ходе подготовки к такой важной теме прошел диспут о том, что в течение жизни мы всегда стоим перед каким-либо выбором, дети приводили примеры и рассказывали о чувствах, переживаемых в этот момент. Воспитатели подготовительных групп Крапивкина Ю.В. и Баянова О.А. провели интервью с детьми «Что я знаю о своих правах», закрепили знания по этому вопросу в дидактических играх «Имею право», «Права и правила».



Просмотр фильма «Как проходят выборы» вызвал дополнительные вопросы по процедуре голосования, поэтому дети посмотрели еще мультфильм «Выборы», где зверята спорили, и в ходе голосования выбирали игру. За этот период, дети познакомились со значением таких понятий, как «выборы», «голосование», «паспорт», «избиратель», «кандидат», «бюллетень», «избирательный участок», «избирательная комиссия», «урна для голосования», «кабина для голосования».







В группах прошли конкурсы рисунков: «Сегодня я рисую, а завтра голосую», «Мама, папа и я идём на выборы», рисунки сопровождалась домашним заданием «Подбери пословицу (о родине, труде, семье, доме, здоровье)».



В родительских уголках выставлены папки - раскладушки и консультации «Ребёнок и его права».



Главным отражением тематических мероприятий стала сюжетно-ролевая игра «Выборы – это серьёзно», цель которой приобщение детей дошкольного возраста к теме выборов через игру.



Вместе с педагогами ребята подготовили избирательный участок с урной, экраном голосования, ширмой для голосования. Воспитатели помогли детям распределить роли: члены избирательной комиссии, избиратели, счётная комиссия. Дети познакомились с правилами выборов и голосования.

Игровые, но такие серьёзные выборы приблизили ребят к общественной жизни, позволили ощутить значимость своего голоса в изъвлении воли, а себя гражданами страны. Все поздравили Президента группы, победившего на выборах.

Итогом всех мероприятий станет праздничный концерт «Родина Россия». Дети подготовили флэшмоб, стихи, песни, пригласили родителей.